PewleHne ypaBHEHUN W
3agad c NOMoLW b0
YPaBHEHUMU

Anrebpa 7 knacc




Hantu ounbKy B peLeHUN:

4y —3(20-y)=6y—-7(11-Yy)
4y — 6043y =6y —77 + 7y
Ay4=3y—6y—7y=—77+60




PelunTb ypaBHEHUE:

[ToBTOPUTL anropuTm pelueHus
ypaBHEHUMN:
3x—2|2—x_

| 1
4 6

4(0,5 +x) —2,5(x — 2) = 4



CopeBHOBaHUE:

SX—P2 x—1 X+2
T KomaHaa: 1+ vk 3xX — =y
X—2 X+2 1-2x
2 KomaHpa: ——2=——11
2 8 2
2x—1 1—x 4x—4
3 KOMaHAaa: - - 2 = n 1

3 kaxkgon kKomaHabl Mo O4HOMY 3KCnepTy
ONA NPOBEPKU YpaBHEHUN.
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PewnTb 3agayy ¢ NOMOLLbIO
YpaBHEHUSA:

* B ogHom bo4yke ObINo B 3 pa3a dbornblue
Macna, Yem Bo BTopou. Koraa 13 nepsou
6o4ku npoganu 150 n macna, a B Apyryto
aonunm 30 NUTPOB, TO B 000mnx bo4ykax
Macna ctano noposHy. CKonbKo macna
ObINo B KaXkaom bo4yke nepBoHavanbHoO?




PewnTb 3agayy ¢ NOMOLLbIO
YpaBHEHUSA:

* B WKonbHOU DMbrnnoTeke Ha 0aQHOWM NoJsiKe
Ob1no B 3 pasa bonblLue KHUM, YeM Ha
BTOpoW. Koraa c nepBow NOnku Bbiaanu 260
KHUT, a co BTOpoun 20, TO Ha 0beunx noskax
KHUTI cTano nopoBHY. CKOSbKO KHUT ObINMO
Ha Ka)Xaou norike cHa4vana?




